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TERMENE SI CONDITII DE GARANTIE
TIP PRODUS: MOARA ELECTRICA PENTRU CEREALE CU GALEATA DIN PLASTIC
COD PRODUS / MARCA: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

Urmatoarele date se completeaza de catre vanzator:

S/N (SErial 110.): tveveiiieieieiiieeee e
Data vanzarii: Vandut de magazinul:
Factura nr. / bon fiscal nr.: Adresa magazinului:

Acest produs nu este proiectat pentru uz industrial.

Termen de garantie comerciala pentru persoane fizice: 24 luni.
Termen de garantie comerciala pentru persoane juridice: 6 luni.
Durata medie de utilizare: 24 luni.

Conditii de acordare a garantiei:

Conditii de acordare a garantiei:

- la predarea in unitatea de service, produsul trebuie sa fie insotit de prezentul certificat de
garantie avand toate rubricile completate si de factura fiscala sau bonul fiscal care atesta
cumpararea produsului; atat certificatul de garantie, cat si factura fiscald sau bonul fiscal trebuie
prezentate in original,

- datele inscrise in prezentul certificat la momentul cumpararii trebuie sa corespunda cu datele
inscrise pe eticheta produsului si pe factura fiscald sau bonul fiscal, fara modificari si corecturi;
- defectiunile cauzate de transport si manipulare necorespunzatoare, deteriorari in urma
actiunilor mecanice si/sau termice si expunerea la agenti chimici corozivi nu fac obiectul
garantiei;

- sunt interzise eliminarea si/sau deteriorarea sigiliilor; aceste actiuni au ca efect anularea
garantiei;

- produsul trebuie sa fie utilizat doar in scopurile definite in instructiunile de utilizare ale
produsului, cu buna credinta, respectdnd modul de utilizare, parametrii de functionare si durata
maxima de utilizare continua descrise de acestea, evitand suprasolicitarea produsului; in cazul
in care se observa ca produsul a fost utilizat in alte scopuri decat cele definite in instructiunile
de utilizare ale produsului si/sau fard respectarea modului de utilizare, a parametrilor de
functionare si a duratei maxime de folosire continua descrise de acestea, eventualele defectiuni
nu fac obiectul garantiei;

- produsul trebuie sé fie utilizat doar impreuna cu accesorii si consumabile compatibile, in stare
buna de functionare; eventualele defectiuni cauzate de folosirea unor accesorii si consumabile
incompatibile si/sau deteriorate, nu fac obiectul garantiei;

- produsul trebuie conectat la surse de alimentare cu energie electrica corespunzatoare si
compatibile cu parametrii electrici descrisi in instructiunile sau pe ambalajul care insotesc
produsul; eventualele defectiuni cauzate de folosirea unor surse de alimentare
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necorespunzatoare si incompatibile cu parametrii electrici ai produsului, inclusiv variatiile
excesive de tensiune electricd, nu fac obiectul garantiei;

- montarea si instalarea produsului trebuie sa fie realizata conform instructiunilor de utilizare
care insotesc produsul; montarea si instalarea produsului trebuie realizata de catre o persoana
autorizata, in cazul in care instructiunile care insotesc produsul mentioneaza acest lucru;
eventualele defectiuni cauzate de montaj si/sau instalare defectuoase ale produsului nu fac
obiectul garantiei;

- intretinerea produsului trebuie sa fie realizatd conform instructiunilor de utilizare care insotesc
produsul; eventualele defectiuni cauzate de nerespectarea acestora nu fac obiectul garantiei;

- sunt interzise desfacerea si/sau demontarea unor parti din carcasa motorului produsului,
precum si orice interventii asupra componentelor interne ale acestuia de catre client sau alte
persoane neautorizate; aceste actiuni au ca efect anularea garantiei;

- nu fac obiectul garantiei defectiunile cauzate de uzura consumabilelor si accesoriilor, asa cum
sunt acestea definite 1n prezentul certificat si/sau in instructiunile de utilizare care insotesc
produsul;

- produsul trebuie sa fie depozitat conform instructiunilor care insotesc produsul; eventualele
defectiuni cauzate de nerespectarea acestora nu fac obiectul garantiei.

Consumabile si accesorii a ciror uzuri este consideratd normala si nu fac obiectul
garantiei: cutite, site.

Prin semnarea acestui document, cumparatorul confirma urmatoarele:

- a fost efectuata proba de functionare a produsului;

- i-a fost explicat modul de montaj, punere in functiune, utilizare, intretinere si depozitare a produsului;
- a primit instructiunile de utilizare ale produsului in limba romana;

- a citit si a inteles prevederile prezentului certificat de garantie.

Semnatura cumparatorului Semnatura si stampila vanzatorului
Data de Nr. Descrierea reparatiei Data de
intrare in reparatie iesire din
service service

www.honest.ro
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CERTIFICAT DE GARANTIE

INFORMAREA CONSUMATORULUI

Prezentul certificat constituie atestarea legala a indeplinirii de catre produsul mentionat in prezentul certificat
a conditiilor de calitate, in conformitate cu legislatia in vigoare: OUG 140/2021 modificata de Legea
205/2023, OG 21/1992, OG 58/2000, Codul Consumului 296/2004.

Drepturile consumatorului sunt asigurate conform legislatiei in vigoare si nu sunt afectate de prezentul
certificat de garantie. Consumatorul are dreptul la masuri corective din partea vanzatorului, fara costuri, in
caz de neconformitate a produsului. Masurile corective respective nu sunt afectate de garantia comerciala. In
cazul aparitiei sau depistarii lipsei de conformitate a produsului pe parcursul duratei medii de utilizare
mentionate mai jos, consumatorului ii este garantata aducerea la conformitate a produsului prin reparare sau
inlocuire.

Termenul de aducere la conformitate a produsului este de maxim 15 zile calendaristice, incepand din
momentul in care consumatorul a adus la cunostinta vanzatorului lipsa de conformitate.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin reparatie, termenul prevazut initial in certificatul de
garantie se prelungeste automat cu timpul de nefunctionare al produsului, din momentul la care a fost adusa
la cunostinta vanzatorului lipsa de conformitate pana la predarea efectiva a produsului in stare de utilizare
normala catre consumator.

Produsul care inlocuieste produsul defect in cadrul termenului de garantie din cauza lipsei de conformitate va
beneficia de un nou termen de garantie care curge de la data inlocuirii produsului defect.

Conform conditiilor prezentului certificat, produsul aflat in perioada de garantie mentionata mai jos este adus
la conformitate fara costuri pentru client.

LISTA UNITATILOR DE SERVICE AUTORIZATE
1. HGT Glina: Intrarea Abatorului, nr. 1A, Glina, jud. Ilfov, service.hq@honest.ro;
HGT Brasov: str. Zizinului, nr. 113, Brasov, jud. Brasov, service.bv@honest.ro;
HGT Cluj: str. Constructorilor, nr. 25, Apahida, jud. Cluj, service.cj@honest.ro;
HGT Dolj: bd. Aviatorilor, nr. 84, Ghercesti, jud. Dolj, service.dj@honest.ro;
HGT Iasi: Calea Chisinaului, nr. 31, Iasi, jud. lasi, service.is@honest.ro;
HGT Timis: DJ691, km 8+775/A, Giarmata, jud. Timis, service.tm@honest.ro.
HGT Braila: str. Gheorghe Avramescu, nr. 21, Braila, jud. Braila, service.br@honest.ro

Nk wLbd

PROCEDURA DE APLICARE A GARANTIEI COMERCIALE

In cazul depistarii unei neconformitati, consumatorul aduce la cunostinta acest lucru vanzatorului sau
apeleaza direct SC HONEST GENERAL TRADING SRL la numarul de telefon 0800 008 008 sau la
adresa de e-mail suport@honest.ro. SC HONEST GENERAL TRADING SRL se ocupa de transportul
produsului de la client la o unitate autorizata de service, aducerea la conformitate si transportul produsului
inapoi catre client.

Transportul si reparatia, in conditiile prezentului certificat de garantie se realizeaza fara costuri pentru
client. Va rugam sa ambalati produsul si documentele insotitoare astfel incat sa nu sufere deteriorari in
timpul transportului.

SC HONEST GENERAL TRADING SRL nu isi asuma raspunderea pentru defecte aparute in timpul
transportului din cauza ambalarii necorespunzatoare.
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WARRANTY TERMS AND CONDITIONS
PRODUCT TYPE: ELECTRIC GRAIN MILL WITH PLASTIC BUCKET
PRODUCT CODE / BRAND: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

The following data is completed by the seller:

S/N (SErial N10.): cvivieeiieieiiieieie ettt
Date of sale: Sold by the store:
Invoice no. / tax receipt no.: Store address:

This product is not designed for industrial use.

Commercial warranty term for individuals: 24 months.
Commercial warranty term for legal entities: 6 months.
Average duration of use: 24 months.

Conditions for granting the guarantee:

Conditions for granting the guarantee:

- when handing over to the service unit, the product must be accompanied by this certificate of
guarantee with all the boxes filled in and the tax invoice or tax receipt attesting

purchase of the product; both the warranty certificate and the tax invoice or receipt must be

presented in the original;

- the data entered in this certificate at the time of purchase must correspond to the data

entered on the product label and on the tax invoice or tax receipt, without changes or corrections;

- defects caused by improper transport and handling, damage due to

mechanical and/or thermal actions and exposure to corrosive chemical agents are not subject to

the guarantee;

- it is prohibited to remove and/or damage the seals; these actions have the effect of cancelling the

the guarantee;

- the product must only be used for the purposes defined in the instructions for use of the product.

the product, in good faith, respecting the method of use, operating parameters and duration

maximum continuous use described by them, avoiding overloading the product; in the case of

in which it is observed that the product has been used for purposes other than those defined in the
instructions

of use of the product and/or without respecting the method of use, the parameters of use

operation and the maximum duration of continuous use described by them, any possible malfunctions
are not covered by the warranty;

- the product must only be used with compatible accessories and consumables, in working condition
good functioning; possible malfunctions caused by the use of accessories and consumables
incompatible and/or damaged, are not covered by the warranty;

- the product must be connected to appropriate power sources compatible with the electrical parameters
described in the instructions or on the packaging accompanying the product; any malfunctions caused by
the use of inappropriate power sources incompatible with the electrical parameters of the product, including
excessive variations in electrical voltage, are not covered by the warranty;

- assembly and installation of the product must be carried out according to the instructions for use

that accompany the product; the assembly and installation of the product must be carried out by a person
authorized, if the instructions accompanying the product state so;



Any defects caused by faulty assembly and/or installation of the product do not
the object of the guarantee;
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- product maintenance must be carried out according to the instructions for use that accompany it
the product; any defects caused by failure to comply with them are not covered by the warranty;

- it is forbidden to disassemble and/or dismantle parts of the product's motor housing,
as well as any interventions on its internal components by the customer or other

unauthorized persons; these actions have the effect of voiding the warranty;
- defects caused by wear and tear of consumables and accessories are not covered by the warranty, as

are these defined in this certificate and/or in the instructions for use that accompany it

the product;

- the product must be stored according to the instructions accompanying the product; any
Defects caused by failure to comply with them are not covered by the warranty.

Consumables and accessories whose wear and tear is considered normal and are not subject to
warranty: Knives, sieve.
By signing this document, the buyer confirms the following:

- the product's functioning test was performed;

- the assembly, commissioning, use, maintenance and storage of the product were explained to him/her;
- received the product's instructions for use in Romanian;
- has read and understood the provisions of this warranty certificate.

Buyer's signature Seller's

signature and stamp

Date of
entry into
service

Repair
No.

Repair description

Date of exit
from service

www.honest.ro
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WARRANTY CERTIFICATE

This warranty certificate is issued in accordance with Directive (EU) 2019/771 and applicable national laws
of EU Member States.

LEGAL RIGHTS:

The consumer benefits from a minimum 2-year legal guarantee of conformity.

In case of lack of conformity, the consumer is entitled to: repair, replacement, proportional price reduction,
contract termination.

These rights are free of charge and not affected by any commercial warranty.

REMEDY:

The seller shall bring the goods into conformity within a reasonable time and without significant inconvenience
to the consumer.
All costs are borne by the seller.

WARRANTY PERIOD:
24 months from delivery, unless otherwise provided by national law.

PROCEDURE Contact:

In case of detection of a non-conformity, the consumer informs the seller or directly calls SC HONEST
GENERAL TRADING SRL

Email: suport@honest.ro

Phone: +40 800 008 008

VALIDITY:
Valid across all EU Member States.client.

Please pack the product and accompanying documents so that they do not suffer damage during transport.

SC HONEST GENERAL TRADING SRL does not assume responsibility for defects that occur during
transportation due to improper packaging.



Honest General Trading SRL
CIF: RO 6615609
Reg.Com: J40/25279/1994

Infoline Tehnic & Service Capital Social: 7.050
' \ Sediu Social: Str. Agricultori nr.121,
=4 suporf@honesf.ro Sector 3, Bucuresti

J 0800008 008

*Apel GRATUIT
Luni-Vineri 08.00-17.30 CERTIFICATO DI GARANZIA
TERMINI E CONDIZIONI DI GARANZIA
TIPO DI PRODOTTO: MULINO ELETTRICO PER CEREALI CON BECCHIO IN PLASTICA
CODICE PRODOTTO / MARCA: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

I seguenti dati vengono compilati dal venditore:
NUMEro di SETIe: .....c.euiieieiiiiiciiiciic e

Data di vendita: Venduto dal negozio:

Numero fattura / numero ricevuta fiscale: Indirizzo del negozio:

Questo prodotto non ¢ progettato per uso industriale.

Durata della garanzia commerciale per i privati: 24 mesi.
Durata della garanzia commerciale per le persone giuridiche: 6 mesi.
Durata media di utilizzo: 24 mesi.

Condizioni per la concessione della garanzia:

Condizioni per la concessione della garanzia:

- al momento della consegna all'unita di assistenza, il prodotto deve essere accompagnato da questo certificato
di

garanzia con tutte le caselle compilate e fattura o ricevuta fiscale a riprova

acquisto del prodotto; sia il certificato di garanzia che la fattura o la ricevuta fiscale devono essere

presentato in lingua originale;

- 1 dati inseriti in questo certificato al momento dell'acquisto devono corrispondere ai dati

riportato sull'etichetta del prodotto e sulla fattura o ricevuta fiscale, senza modifiche o correzioni;

- difetti causati da trasporto e manipolazione impropri, danni dovuti a

azioni meccaniche e/o termiche ed esposizione ad agenti chimici corrosivi non sono soggette a

la garanzia;

- ¢ vietato rimuovere e/o danneggiare i sigilli; tali azioni hanno I'effetto di annullare il

la garanzia;

- Il prodotto deve essere utilizzato esclusivamente per gli scopi indicati nelle istruzioni per 1'uso.

il prodotto, in buona fede, rispettando il metodo d'uso, i parametri operativi e la durata

massimo utilizzo continuo da loro descritto, evitando di sovraccaricare il prodotto; nel caso di

in cui si osserva che il prodotto ¢ stato utilizzato per scopi diversi da quelli definiti nelle istruzioni

dell'uso del prodotto e/o senza rispettare il metodo di utilizzo, i parametri di utilizzo

funzionamento e la durata massima di utilizzo continuo da essi descritta, eventuali malfunzionamenti

non sono coperti dalla garanzia;

- Il prodotto deve essere utilizzato esclusivamente con accessori e materiali di consumo compatibili e
funzionanti.

buon funzionamento; possibili malfunzionamenti causati dall'uso di accessori e materiali di consumo

1 prodotti incompatibili e/o danneggiati non sono coperti dalla garanzia;

- il prodotto deve essere collegato a fonti di alimentazione idonee e compatibili con i parametri elettrici descritti
nelle istruzioni o sulla confezione del prodotto; eventuali malfunzionamenti causati dall'utilizzo di fonti di
alimentazione inadeguate e incompatibili con i parametri elettrici del prodotto, comprese variazioni eccessive
della tensione elettrica, non sono coperti dalla garanzia;

- Il montaggio e l'installazione del prodotto devono essere eseguiti secondo le istruzioni per 1'uso.
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che accompagnano il prodotto; il montaggio e l'installazione del prodotto devono essere effettuati da una
persona

autorizzato, se le istruzioni che accompagnano il prodotto lo specificano;

Eventuali difetti causati da un montaggio e/o un'installazione errati del prodotto non sono coperti dalla garanzia.
l'oggetto della garanzia;

- La manutenzione del prodotto deve essere effettuata secondo le istruzioni per I'uso che lo accompagnano

il prodotto; eventuali difetti causati dalla mancata osservanza delle stesse non sono coperti dalla garanzia;

- ¢ vietato smontare e/o disassemblare parti dell'alloggiamento del motore del prodotto,

nonché qualsiasi intervento sui suoi componenti interni da parte del cliente o di altri

persone non autorizzate; tali azioni hanno 1'effetto di invalidare la garanzia;

- i difetti causati dall'usura dei materiali di consumo e degli accessori non sono coperti dalla garanzia, in quanto
sono definiti nel presente certificato e/o nelle istruzioni per l'uso che lo accompagnano

il prodotto;

- il prodotto deve essere conservato secondo le istruzioni che lo accompagnano; qualsiasi

I difetti causati dalla mancata osservanza di tali condizioni non sono coperti dalla garanzia.

I materiali di consumo e gli accessori la cui usura é considerata normale e non sono soggetti a

Garanzia: coltelli, setaccio.

Con la firma del presente documento, I'acquirente conferma quanto segue:

- ¢ stato eseguito il test di funzionamento del prodotto;

- gli/le sono state spiegate le modalita di montaggio, messa in servizio, utilizzo, manutenzione e conservazione
del prodotto;

- ho ricevuto le istruzioni per l'uso del prodotto in rumeno;

- ha letto e compreso le disposizioni del presente certificato di garanzia.

Firma dell'acquirente Firma e timbro del venditore
Data di Riparazione Descrizione della riparazione Data di
entrata in n. cessazione
servizio del servizio

www.honest.ro
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CERTIFICATO DI GARANZIA

1l presente certificato di garanzia é rilasciato conformemente alla Direttiva (UE) 2019/771 e alle leggi nazionali
applicabili degli Stati membri dell'UE.

DIRITTI LEGALI:

11 consumatore beneficia di una garanzia legale di conformita di almeno 2 anni.

In caso di non conformita, il consumatore ha diritto a: riparazione, sostituzione, riduzione proporzionale del prezzo,
risoluzione del contratto.

Questi diritti sono gratuiti e non sono soggetti ad alcuna garanzia commerciale.

RIMEDIO:

11 venditore si impegna a rendere i beni conformi entro un termine ragionevole e senza notevoli disagi.
al consumatore.

Tutti i costi sono a carico del venditore.

PERIODO DI GARANZIA:
24 mesi dalla consegna, salvo diversa disposizione di legge nazionale.

PROCEDURA Contatto:

In caso di rilevamento di una non conformita, il consumatore informa il venditore o chiama direttamente SC HONEST
GENERAL TRADING Srl

Email: support@honest.ro

Telefono: +40 800 008 008

VALIDITA:
Valido in tutti gli Stati membri dell'UE.client.

Si prega di imballare il prodotto e la documentazione di accompagnamento in modo che non subiscano danni
durante il trasporto.

SC HONEST GENERAL TRADING SRL non si assume alcuna responsabilita per difetti che si verificano durante
trasporto a causa di imballaggio inadeguato.
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Luni-Vineri 08.00-17.30 CERTIFICADO DE GARANTIA
TERMINOS Y CONDICIONES DE LA GARANTIA
TIPO DE PRODUCTO: MOLINO DE GRANO ELECTRICO CON CUBETA DE
PLASTICO
CODIGO DE PRODUCTO / MARCA: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

El vendedor completa los siguientes datos:
N/S (ntmero de serie): ..........

Fecha de venta:

Numero de factura / nimero de recibo fiscal:  Direccion de la tienda:

Este producto no esta disefiado para uso industrial.

Plazo de garantia comercial para particulares: 24 meses.
Plazo de garantia comercial para personas juridicas: 6 meses.
Duraciéon media de uso: 24 meses.

Condiciones para otorgar la garantia:

Condiciones para otorgar la garantia:

- al entregar a la unidad de servicio, el producto debe ir acompanado de este certificado de

garantia con todas las casillas rellenadas y la factura fiscal o recibo fiscal que lo acredite

compra del producto; tanto el certificado de garantia como la factura o recibo fiscal deben estar
presentado en el original;

- los datos introducidos en este certificado en el momento de la compra deben corresponder a los datos
consignado en la etiqueta del producto y en la factura o recibo fiscal, sin cambios ni correcciones;

- defectos causados por transporte y manipulacion inadecuados, dafios debidos a

Las acciones mecanicas y/o térmicas y la exposicion a agentes quimicos corrosivos no estan sujetas a
la garantia;

- Esta prohibido retirar y/o dafiar los precintos; estas acciones tienen el efecto de anular la garantia.
la garantia;

- El producto solo debe utilizarse para los fines definidos en las instrucciones de uso del producto.

el producto, de buena fe, respetando el método de uso, los parametros de funcionamiento y la duracion
uso continuo maximo descrito por ellos, evitando sobrecargar el producto; en el caso de

en la que se observa que el producto se ha utilizado para fines distintos a los definidos en las
instrucciones.

del uso del producto y/o sin respetar el método de uso, los parametros de uso

funcionamiento y la duracion maxima de uso continuo descrita por ellos, cualquier posible mal
funcionamiento

no estan cubiertos por la garantia;

- El producto solo debe utilizarse con accesorios y consumibles compatibles y en buen estado de
funcionamiento.

Buen funcionamiento; posibles fallos de funcionamiento causados por el uso de accesorios y
consumibles.

Los productos incompatibles y/o dafiados no estan cubiertos por la garantia;

- El producto debe conectarse a fuentes de alimentacion adecuadas y compatibles con los pardmetros
eléctricos descritos en las instrucciones o en el embalaje que acompafia al producto; cualquier mal
funcionamiento causado por el uso de fuentes de alimentacion inadecuadas o incompatibles con los
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parametros eléctricos del producto, incluidas las variaciones excesivas de la tension eléctrica, no esta
cubierto por la garantia;

- El montaje y la instalacion del producto deben realizarse de acuerdo con las instrucciones de uso.
que acompafian al producto; el montaje y la instalacion del producto deben ser realizados por una
persona.

autorizado, si asi lo indican las instrucciones que acompaian al producto;

Cualquier defecto causado por un montaje y/o instalacion defectuosos del producto no

el objeto de la garantia;

- El mantenimiento del producto debe realizarse de acuerdo con las instrucciones de uso que lo
acompafian.

el producto; cualquier defecto causado por el incumplimiento de los mismos no esta cubierto por la
garantia;

- Esta prohibido desmontar y/o desarmar partes de la carcasa del motor del producto,

asi como cualquier intervencion en sus componentes internos por parte del cliente u otros

personas no autorizadas; estas acciones tienen el efecto de anular la garantia;

- Los defectos causados por el desgaste de los consumibles y accesorios no estan cubiertos por la
garantia, ya que

¢ Estan estos definidos en este certificado y/o en las instrucciones de uso que lo acomparfian?

el producto;

- El producto debe almacenarse de acuerdo con las instrucciones que lo acompaifian; cualquier

Los defectos causados por el incumplimiento de estas no estan cubiertos por la garantia.

Los consumibles y accesorios cuyo desgaste se considera normal y no estin sujetos a
Garantia: cuchillos, tamiz.

Al firmar este documento, el comprador confirma lo siguiente:

- Se realiz6 la prueba de funcionamiento del producto;

- Se le explicaron el montaje, la puesta en marcha, el uso, el mantenimiento y el almacenamiento del
producto;

- Recibi las instrucciones de uso del producto en rumano;

- Ha leido y comprendido las disposiciones de este certificado de garantia.

Firma del comprador Firma y sello del vendedor
Fecha de Numero Descripcion de la reparacion Fecha de
ingreso al de baja del
servicio reparacion servicio

www.honest.ro
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CERTIFICADO DE GARANTIA

Este certificado de garantia se expide de conformidad con la Directiva (UE) 2019/771 y las leyes
nacionales aplicables de los Estados miembros de la UE.

DERECHOS LEGALES:

El consumidor se beneficia de una garantia legal de conformidad de al menos 2 afios.

En caso de falta de conformidad, el consumidor tiene derecho a: reparacion, reemplazo, reduccion de precio
proporcional,

rescision del contrato.

Estos derechos son gratuitos y no estan sujetos a ninguna garantia comercial.

RECURSO:

El vendedor debera subsanar las deficiencias de la mercancia en un plazo razonable y sin causar inconvenientes
significativos.

al consumidor.

Todos los gastos corren a cargo del vendedor.

PERIODO DE GARANTIA:
24 meses a partir de la entrega, salvo que la legislacidn nacional disponga lo contrario.

PROCEDIMIENTO Contacto:

En caso de detectarse una no conformidad, el consumidor informa al vendedor o llama directamente a SC HONEST.
COMERCIO GENERAL SRL

Correo electrénico: support@honest.ro

Teléfono: +40 800 008 008

VALIDEZ:
Valido en todos los Estados miembros de la UE.cliente.

Por favor, empaque el producto y la documentacién adjunta de forma que no sufran dafios durante el transporte.

SC HONEST GENERAL TRADING SRL no asume responsabilidad por defectos que ocurran durante
transporte debido a un embalaje inadecuado.
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*Apel GRATUIT
Luni-Vineri 08.00-17.30 G ARANCI AJE GY
i . GARANCIA FELTETELEK ES KIKOTESEK
TERMEKTIPUS: ELEKTROMOS GABONAOR MUANYAG VODOROVEL
TERMEKKOD / MARKA: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

A kovetkez6 adatokat az elado tolti ki:

SOTOZASZAM: ...t
Eladas datuma: Az tizletben aruljak:
Szamlaszam / adobizonylat szama: Uzlet cime:

Ez a termék nem ipari hasznalatra késziilt.

1. A 151/2003. (IX. 22.) Korm. rendelettel 6sszhangban a megfelelségi jotallis minimalis idétartama a
kovetkezd:

a) 10 000* forintot elérd, de 250 000* forintot meg nem haladé eladasi ar esetén két év,

b) 250 000* forint eladasi ar felett harom év.
* A végsé arat jelentik, azt, amelyik a szamlin vagy a nyugtan szerepel.

2. A kereskedelmi jétallasi idoszakot az (EU) 2025/1960 eurdpai rendelettel 6sszhangban alkalmazzak, és a
kotelez6 GARAN cimkén szerepel, ez a kiegészito jotallasi idoszak.

3. Jogi személyek esetében a megfelelgségi garancia 12 hénap.

A garanciavallalas feltételei:

A garanciavallalas feltételei:

- a szerviznek torténé atadaskor a termékhez mellékelni kell ezt az igazolast

garancia, minden mez9 kitoltve, és az azt igazol6 adészamla vagy addzasi bizonylat

a termék megvasarlasakor; mind a jotallasi jegyet, mind az adoszamlat vagy nyugtat be kell mutatni
eredetiben bemutatva;

- a vasarlaskor ezen a tanfisitvanyon megadott adatoknak meg kell egyezniiik a

valtoztatasok vagy javitasok nélkiil feltiintették a termék cimkéjén és az adészamlan vagy az adobizonylaton;
- anem megfeleld szallitas és kezelés okozta hibak, a kdvetkez6k okozta karok

a mechanikai és/vagy hohatasok, valamint a korroziv vegyi anyagoknak valo kitettség nem

a garancia;

- tilos a pecsétek eltavolitasa €s/vagy megsértése; ezek a miiveletek a szerzodés érvénytelenitését eredményezik
a garancia;

- a terméket kizarolag a termék hasznalati utasitdsdban meghatarozott célokra szabad hasznélni.

a terméket johiszemtien, tiszteletben tartva a hasznalat modjat, a miikodési paramétereket és az idétartamot
az altaluk leirt maximalis folyamatos hasznalat, elkeriilve a termék tulterhelését; a kovetkezd esetekben:
amelyben megfigyelhetd, hogy a terméket a hasznalati utasitdsban meghatarozottaktol eltérd célra hasznaltak
a termék hasznalatanak modja és/vagy a hasznalati mod, a hasznalati paraméterek be nem tartasa

a miikddés és az altaluk leirt folyamatos hasznalat maximalis id6tartama, az esetleges meghibasodasok

nem tartoznak a garancia hatéalya ala;

- a terméket csak kompatibilis tartozékokkal és fogyoeszkozokkel, miikodoképes allapotban szabad hasznalni
megfeleld miikodés; a tartozékok és fogyoeszkozok hasznalatabol eredd lehetséges meghibasodasok

nem kompatibilis és/vagy sériilt termékekre nem vonatkozik a garancia;
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- a terméket megfeleld, a termékhez mellékelt csomagolason vagy az utasitasokban leirt elektromos paraméterekkel
kompatibilis aramforrasokhoz kell csatlakoztatni; a termék elektromos paramétereivel dsszeegyeztethetetlen
aramforrasok hasznalatabol eredé meghibasodasok, beleértve az elektromos fesziiltség tlzott ingadozasat is, nem
tartoznak a garancia hatalya ala;

- a termék Osszeszerelését és telepitését a hasznalati utasitasnak megfelelden kell elvégezni

amelyek a termékhez tartoznak; a termék Osszeszerelését és telepitését egy olyan személynek kell elvégeznie,
engedélyezett, ha a termékhez mellékelt hasznalati utasitas ezt tartalmazza;

A termék hibas Gsszeszerelésébol és/vagy telepitésébdl eredd hibak nem tartoznak a

a garancia targya;

- a termék karbantartasat a hozza mellékelt hasznalati utasitasnak megfelelden kell elvégezni

a termék; az ezek be nem tartasabol ered6 hibakra nem vonatkozik a jotallas;

- tilos a termék motorhazanak alkatrészeit szétszerelni és/vagy lebontani,

valamint a bels6 alkatrészein a vevo vagy mas fél altali beavatkozasokat

illetéktelen személyek altal; ezek a tevékenységek a jotallas érvénytelenitését eredményezik;

- a fogyoeszkozok és tartozékok kopasa és elhasznalodasa altal okozott hibak nem tartoznak a garancia hatéalya ala,
mivel

ezek meghatarozasra keriiltek ebben a tanusitvanyban és/vagy a hozza tartoz6 hasznalati utasitasban?

a termék;

- a terméket a mellékelt utasitasoknak megfelelden kell tarolni; barmilyen

Az ezek be nem tartasabol eredd hibak nem tartoznak a garancia hatalya ala.

Azok a fogyoeszkozok és tartozékok, amelyek kopasa normalisnak minésiil, és nem tartoznak a garancia
hatalya ala.

garancia: kések, szita.

A dokumentum alairasaval a vevé megerdsiti a kovetkezoket:

- a termék miikodési tesztjét elvégezték;

- elmagyaraztak neki a termék Osszeszerelését, lizembe helyezését, hasznalatat, karbantartasat és tarolasat;

- megkapta a termék hasznalati utasitasat roman nyelven;

- elolvasta és megértette a jelen jotallasi jegy rendelkezéseit.

Vevé aldirasa Elado alairasa és bélyegzdje
Szolgalatba Javitasi Javitasi leiras A
lépés szam szolgalatbol
datuma valé kilépés

datuma

www.honese.ro
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GARANCIAJEGY

Ez a jotallasi jegy az (EU) 2019/771 irdnyelvnek és az EU tagallamainak vonatkozd nemzeti jogszabalyainak
megfelelGen kertlt kiallitasra.

JOGI JOGOK:

A fogyasztd legaldbb 2 év megfelelGségi garanciat élvez.

Hibas teljesités esetén a fogyasztd jogosult: javitasra, cserére, ardnyos arengedményre,
szerzGdésfelmondas.

Ezek a jogok ingyenesek, és semmilyen kereskedelmi jétallas nem érinti Sket.

JOGORVOSLAT:

Az eladd koteles az arut észszer(i id6n belul és jelentds kellemetlenség nélkil szerz6désszer(ivé tenni.
a fogyasztonak.

Minden koltséget az eladé visel.

GARANCIA IDOSZAKA:
A szallitastdl szamitott 24 hénap, kivéve, ha a nemzeti jogszabalyok masként rendelkeznek.

ELJARAS Kapcsolat:

Megfelel6tlenség észlelése esetén a fogyaszto értesiti az eladdt, vagy kozvetlendl felhivja az SC HONEST-et.
GENERAL TRADING SRL

Email: suport@hones.ro

Telefon: +40 800 008 008

ERVENYESSEG:
Ervényes az dsszes EU-tagallamban. Ugyfél.

Kérjuk, csomagolja be a terméket és a kisér6 dokumentumokat Ugy, hogy szallitas kdzben ne sériiljenek meg.
Az SC HONEST GENERAL TRADING SRL nem vallal felelGsséget a termék vagy szolgaltatds igénybevétele soran fe

hibdkért.
szallitds a nem megfelel§ csomagolds miatt.
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J 0800008 008
*Apel GRATUIT
Luni-Vineri 08.00-17.30 IHNIXTOIOIHTIKO EITYHXYHX
OPOI KAI TIPOYIIO®EXEIX EITTYHZHZ
TYTIOX ITPOIONTOX: HAEKTPIKOX MYAOX XITHPQN ME ITAAXTIKO KOYBA
KQAIKOX ITPOIONTOX / MAPKA: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

Ta aké6rov0o dedopéva GUUTANPOVOVTAL 0TTO TOV TOANTN:
A/A (CEIPLUKOG APLOLOC): w.nerveveiiiiiienieteieniieeee sttt sttt beienea

Hpepounvia mdinong: HoAeitor omd To KoThoTNNHO:

ApBpog toroyiov / aptdpuds oporoyikng AehBovon KoTaoTHoTog:
OTOBEIENG: e

Av16 10 TPOTGY deV £xEL oYEdXOTEL YL Propnyaviki K pon.

AWGPKELN EPTOPIKNG EYYONONG Y10 1OLADTEG: 24 pijvec.
ALGpKELN EPTOPLKIG EYYINONG Y10 VOPIKA TpdoOTa: 6 pijves.
Méon apkera yprong: 24 pives.

TpodmoBéoers yopiynong tng eyyvmong:

Hpobmodoeig yopfiynong g eyyomeng:

- KOTd TV Topddoon 6Tn Hovada GEPPIS, TO TPOTOV TPETEL VO GUVOSEVETOL 0TTO AVTO TO TLGTOTOUTIKO

gyyomon pe Oda o GLUTANPOUEVE TAAIGLOL KOt TO POPOAOYKO TIHOAGYL0 1) TV amddEEN POpOoL oL TO BePomdvet
ayopd TOL TPOIOVTOG: TOGO TO TGTOTOMTIKO £YYUNONG OG0 KAl TO POPOLOYIKO TIHOAGYL0 1 1 AmASEEN TPENEL Vo
gtvon

TapovGldleTal 6To TPMOTOTLIO-

- T0L 3eSOUEVEL TOV KATAYWPOVVTOL GE OVTO TO TLGTOTOUTIKO KATE TNV 0yOPd TPEMEL VAL AVTIGTOLLOVV GTaL dESOUEVAL
AVaYPAPETAL GTNV ETIKETO TOV TPOTOVTOG KOL GTO POPOAOYIKO TLHOAOYIO0 1) TNV amddIEEN QOpov, ywpic oAlayEg 1y
Sopbdoeis:

- EAATTONOTO TOV TPOKAAOVVTOL UG OKOTAAANAN HETAPOPE Kot xeptopd, {npég Adyw

oL uNYavikés /Kot Beppiucés emdpaoetg kou 1 £kBeon oe SLoPPOTUCOVS YNUKOVS TAPAYOVTES SEV VTOKEWVTAL GE

n eyyonon:

- amayopevETOL 1 opaipeon /KoL 1 TPOKANGT INHLAG OTIS GOPAYISES: Ol EVEPYELEG QVTES EXOVV MG OMOTELEGLL TNV
oKdpOSN TG

n eyyonon:

- T0 TPOIOV TPEMEL VOL YPTCLOTOLEITOL LOVO Y10 TOVG GKOTOVG TTOL opilovTat 6TIg 0dnyieg xprong Tov TPoidvToc.
70 TPOTIOV, KoAOTIoTA, GEBOEVOL T HEBOSO YXPNONG, TIG TOPAUETPOVS AELTOVPYING KoL TN SLIpPKELN

HEYLOTN GLVEX XPNOT) TTOV TEPLYPAPETUL OO AVTOVG, ATOPEVYOVTAS TNV VAEPPOPTMST| TOV TPOIOVTOG: TNV
mepinTon

670 0Toi0 mopaTNPEiTaL OTL TO TPOIOV EEL YPNOLLOTOMOEL Y100 GKOTOVG SLOPOPETIKOVG 0Td 0wTOVG TTOL OpilovTar
oTIG 0dnyieg

XPNONG TOV TPOidVTOG N/Kan xwpig va mpeitat n néBodog xpNoNG, oL TaPAUETPOL XPTONG

Agrtovpyla Kot T HEYIOT SLAPKELD GUVEYOVS XPNONG TOL TEPLYPAPETAL ATO AVTA, TVXOV TOAVEG SUGAELTOVPYiES
dev kalvmTovTol amd Vv eyyvmon:

- T0 TPOIOV TPEMEL VoL YPNGLOTOLEITOL LOVO e SVUPATA AEEGOVAP KAl AVOADGILL, GE AEITTOVPYIKT KATAGTAON
koA Aetrovpyio TOAVES SLVGAELTOVPYiES TTOV TPOKOAOVVTOL OO TN XPTION AEEGOVAP KOl AVAADCLLOV

acvpPato /Kot KOTESTPAUUEVO., eV KOADTTOVTAL Old TNV gYyonon:

- T0 TPOIOV TPEMEL VoL €iva GLVIESEUEVO GE KATAAANLES TNYEC TPOPOSOGING CLUPATES LE TIG NAEKTPIKEG
TOPAUETPOVG TOV TEPLYPAPOVTUL GTIG 0ONYiES 1] GT GLGKEVOAGIN TOL GLVOIEVEL TO TPOTOV: TVYOV SVuGAEITOLPYiES
OV TPOKAAOVVTOL OO TN YPNOT AKOTAAANA®Y TINYDV TPOQOSOGIaG ACVUPATMV e TIG NAEKTPIKEG TUPAUETPOVS TOV
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TPOIOVTOG, CUUTEPIAAUPAVOUEVOV TV DTEPPOMKDV SLOKVUAVEE®MY OTNV NAEKTPIKN TAOT, dEV KAADTTOVTOL OO TNV
gyyomon

- 1 GUVAPUOAOYNON KAl 1] EYKATAGTAGT TOV TPOIOVTOG TPEMEL VAL TTPOLY LOTOTTOLEITOL COUPMVOL LLE TIG 0ONYIEG YPNONG
OV GLVOSEVOLVV TO TPOIOV* 1| GUVAPUOAOGYNGT) KUL 1] EYKATAGTAGCT) TOV TPOIOVTOG TPEMEL VOL TPOLYLOTOTTOLEITAL AT
ATOHO

£€0VO1000TNEVO, EAV 0L 03N YIEG TOV GLVOFEVOLY TO TPOIOV TO AVAPEPOLV-

Omo1001TOTE EAATTOUATO TOV TPOKOAOVVTOL OO EAATTOUOTIKY GUVAPHOAGYNOT| 1)/KOL EYKATAGTOCT TOL TPOIOVTOG
dev

TO OVTIKEIPEVO TG €yydNOoNS:

- 1] GUVTNPNGN TOL TPOTOVTOG TPETEL VOL TPOLYLOTOTOLEITOL COUPMOVOL LE TIG OONYIEG YPNONG TTOV TO GLVOSEVOVV

TO TPOIOV* TLYOV EAUTTAONOTA TTOV TPOKOAOVVTAL OO [UT) GUUUOPPMOGT) LE OVTE dEV KOADTTOVTOL 0td TNV €yydnon:
- OTOYOPEVETOL 1] OTOGUVAPUOAGYNOT KOV 1 ATOGLVOPHOAOYNGN LEPDV TOV TEPPANATOG TOV KIVITIPO, TOV
TPOIOVTOG,

KaBdg Kot VYOV ToPERPACELS OTO EGOTEPIKA TOV GTOYELR 0 TOV TTEAdTN 1 GAlOV

11 €€0VGLOB0TNHEVO. ATOHA: OVTEG Ol EVEPYELEG EXOVV MG UMOTELEGUO TV AKDPWOT| TNG EYYONONG:

- TOL EAOTTMOOTO OV TPOKOAOVVTOL 07tO POOPAE TV OVOADGIU®Y KoL TV 0EECOVAP OV KAADTTOVTOL Otd TV
gyyomon, kafmg

opiovtatl avTd 670 TOPOV TGTOTOMTIKO 1)/KaL OTIG 0dNYiES XP1OTG TOL TO GLVOIEVOLV;

70 TPOIOV*

- 10 TTPOIOV TPEMEL VoL 0oONKEDETOL GOUPOVA [LE TIG 0dNYIES TTOV TO GLVOSELOVV" TLYOV

Ta EAATTOUOTO TOV TPOKOAOVVTOL OO TN 1] CUUUOPP®OT] TOVG OEV KOAVTTOVTOL Ot TV €yyvmon.

Avor@opna Kol aEEGOVaP TOV 0moiwv 1 PO0pa Be®peiTar PUOLOLOYIKY] KOl HEV VTOKEVTUL GE

Eyydnon: poyaipwa, kéckivo.

Me v voypaen ToL TAPOVTOG EYYPAPOL, 0 0yopaotg emPePaidvel To akoAovOa:

- TpaypatomomOnke n dokiun Agttovpyiog Tov Tpoidvtog:

- Tov/tg e€Nyndnkav  cuvappordynen, n Béon oe Aettovpyia, N xprHon, 1 GLVTNPNOT KL 1] ATOONKELGT TOV
TPOIOVTOG

- éhofa TIG 00MYieg ¥PONG TOL TPOTOVTOG GTO. POVHOVIKA

- €€l SuPACEL KOl KOTOVONOEL TIS SLOTAEELG TOV TOPOVTOG TLOTOTOUTIKO £YYHNONG.

Yroypoon ayopacti) Yroypoon kot 6ppoyido rminty
Hpepopnvia | ApiOpog Ieprypagn emokevng Hpepopnvio amoydpnong
Evapéng EMOKEVNG oo TNV VANPESIL
Aerrovpyiog

www.honest.ro
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MIZTONOIHTIKO EITYHZHZ

To mapdv moTononTkd eyyunong ekdidetal cupdwva pe tv O8nyia (EE) 2019/771 kat tnv woxUouoa
€Bvikn vopoBeaia twv kpatwv peAwv tng EE.

NOMIKA AIKAIQMATA:

O katavohwthg emwdeleitat amo po EAAXLoTn SLETH vOULUN gyyUNon cURHOpdwong.

Se nepintwon éNewpng cupPOPPWOoNG, 0 KATAVAAWTHG StkaloUTaL: EMLOKEUH, AVTIKATAOTACH, AVAAOYLKN
pelwon g Tuig,katayyelia cuppaonc.

AuTd ta Sikalwpata apéxovral Swpedv kat Sev emnpedlovtal and Kapio UMLK eyyunaon.

OEPANEIA:

O nwANTg UTOXPEOUTAL VAL ATTOKATOOTHOEL TN CUMMOPdWON Twv ayabwv eviog eUAOYOU XPOVIKOU
SlaoTANATOC Kot Xwpig onpavtikh taAautwpia.

OTOV KATAVAAWTH.

‘O\a ta £€06a BapUvouv Tov MWANTH.

MEPIOAOZ EITYHZHZ:
24 unveg amno tnv mapadoon, eKTog eAv opiletat SladopeTIKA anod tnv e0viki vopobeaoia.

AIAAIKASIA ETukowvwvio:

Se nepilntwon aviyveuong 1N CUPUOPGWONG, O KATAVAAWTNG EVNUEPWVEL TOV TTWANTH 1 KoAel aneuBeiag
v SC HONEST.

GENERAL TRADING SRL

HAektpoviko taxudpopeio: suport@honest.ro

TnAédwvo: +40 800 008 008

KYPOZ:
loxUeL og OAa ta kpdtn péAn tng EE. client.

MopakaAoUE CUOKEVAOTE TO TIPOLOV KAL TA CUVOSEUTIKA £yypada £TOL WOTE VA NV UTIOOTOUV {NpLd KOt
™ petadopd.

H SC HONEST GENERAL TRADING SRL &ev avohapfdvel euBuvn yla EAATTWUATO TTOU TTPOKUTITOUV
KATA TN SlapKeLa
petadopd Adyw akatdAANAng cuokevaoiag.
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Apel GRATUIT
ekt LR I'APAHIIMOHEH CEPTU®UKAT
TAPAHIIMOHHMU YCJIOBUSA

TUIT HA TIPOAVKTA: EJIEKTPUYECKA MEJIHUIIA 3A 3bPHO C IINTACTMACOBA
KODA
KOJI HA TIPOJIYKTA / MAPKA: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

CrnetHUTE JaHHU CE MOITBJIBAT OT IPOjiaBaya:

CepHeH HOMEP (S/N): ..ottt
Jlara Ha npoznaxoa: IIponasa ce oT Mara3uHa:
Howmep na daxrypa / HoMep Ha faHBYHA Anpec Ha MarasuHa:

KACOBA OCTICIKKA: ettt ettt nee

To3u NPOAYKT He e NMpeHA3HAYEH 32 MPOMHILLIEHA yoTpeda.

TI'apaHumoHeH cpok 3a pusnyecku Jauua: 24 mecena.
Cpok Ha THProBCKAaTa rapaHUus 3a OPHANYECKH JIMIa: 6 Mecena.
Cpenna NpoIb/LKATEHOCT HA ynoTpeba: 24 mecena.

Yci10BHs 32 IPEIOCTABSIHE HA TAPAHIUATA:

VYcnoBus 3a IpeIOCTaBsIHE Ha TapaHIUsTa:

- IIpY IIpeJJaBaHe Ha CepBU3HUS OTAEJ, IPOAYKTHT TpIOBa a Obe MPUIPYKEH OT TO3H CePTU(HKAT 3a
rapaHIus C MOITbIHEHN BCUYKH MOJIETA M JaHb4YHA (aKTypa MM JaHb4YHA KacoBa OeJexKa,
yI0CTOBepsiBaIlia

3aKyIyBaHeTO Ha IPOJYKTa; TPsIOBa Ja ObJAT MpeJCTaBeHN KaKTO TapaHIMOHHUAT CepTH(HUKAT, Taka 1
JaHbyHaTa (pakTypa mim Kkacosa Oenexka

HPEJICTaBEHO B OPUTHHAJA,

- TaHHUTE, BBEJCHH B TO3H CEPTH(HKAT IIPU MOKYIKATa, TPsIOBA 1a CHOTBETCTBAT HA JAHHUTE

BIIMCAHH Ha €THKETa HA MPOJyKTa U Ha JaHbYHATa (haKTypa MM JaHbYHATA KacoBa Oeiekka, Oe3 MpoMeHH
WM KOPEKIIHH;

- ne(eKTH, MPUYMHEHH OT HEIPABIJIEH TPAHCIIOPT U 00paboTKa, ITOBPEIH, IPUIHHEHH OT

MEXaHHYHH W/UITH TEPMUYHY BH3JCICTBHS U U3JIaraHe Ha KOPO3MBHU XUMHUYHU areHTH HE MOJJIeXaT Ha
rapaHIusiTa;

- 3a0paHeHo € IPeMaxBaHeTo W/IIIN OBPEXKJaHEeTO Ha IIIOMONTE; Te3U NeHCTBHS BOIAT 10 aHyJIMpaHe
rapaHIusiTa;

- HIPOJYKTHT TPsI0Ba Jla ce M3IIOII3BA CaMO 3a LIEJIUTE, ONPE/IENCHH B HHCTPYKIMHUTE 32 yroTpeba Ha
MPOIYKTA.

MpOyKTa, T0OPOCHBECTHO, ClIa3BalKK HAYMHA Ha yrnoTpeda, pabOTHUTE MapaMeTpH U CPOKa Ha TOJHOCT
MaKCHMaJIHaTa HelPeKbCHaTa yIoTpeda, OmicaHa oT TsX, KaTo ce U30sArBa MpeToBapBaHe Ha MPOAYKTA; B
cityyaii Ha

B KOMTO ce HaO0jaBa, 4e MPOAYKTHT ¢ OMII M3IIOI3BaH 3a LIEJIH, PA3INYHHU OT IIOCOYCHUTE B
HHCTPYKIUHTE

ynoTpebara Ha IpoJIyKTa W/uiy Oe3 cria3BaHe Ha HauMHA Ha yroTpeba, mapaMeTpuTe Ha yrnotpeda
eKCIUIOATAlHs ¥ MAKCHMAJIHATa MPOABKUTEIHOCT Ha HENPEKbCHATA YHOTPeOa, OMicaHa B TX, BCHYKU
BB3MOJKHH HEHU3MPABHOCTH

HE ca MOKPUTH OT rapaHIusiTa;

- IPOJYKTHT TPsIOBa [1a ce M3II0JI3BA CaAMO ChC CHBMECTUMH aKCECOAPH M KOHCYMaTUBH, B paOOTHO
CBCTOSIHHE
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I[06p0 (_prHKLII/[OHI/IpaHe; BB3MOKHHU HEUSIIPABHOCTH, MPUINHEHU OT U3IIOJI3BAHETO HA aKCECOApU U
KOHCYMaTHUBHU

HECHhBMECTHMH H/HJTH TIOBpPE€ACHHU, HE C€ IIOKPUBAT OT rapaHIUATA,

- IPOAYKTBHT Tpi[6Ba Ja 6’[;&6 CBBP3aH KbM NOAXOIAIIN U3TOYHUIIN HA 3aXpaHBAHE, CbBMECTUMHU C
€JIEKTPUUECKUTE IapaMeTPH, ONIMCAHHU B HHCTPYKIMUTE WM Ha ONAKOBKATa, PUJPY>KaBallla IPOLyKTa;
BCAKAaKBU HEU3IPABHOCTH, IIPUYUHEHHU OT U3MOJI3BAHETO HAa HEMMOAXOIAITH N3TOYHUIIA HA 3aXpaHBaHE,
HECBBMECTUMH C CIICKTPUICCKUTE NapaMETPU Ha NPOAYKTA, BKIIFOYUTEIIHO IIPEKOMEPHU KosiebaHus B
€JIEKTPUUECKOTO HAIPEKEHUE, HE CE TIOKPHUBAT OT TapaHIUATA;

- MOHTQXXBbT U HHCTAJIUPAHETO HA MMPOAYKTa Tp}I6Ba Ja C€ U3BBPIIBAT CHIVIACHO UHCTPYKIIUUTE 3a yl'IOTpe6a
KOUTO MPpUAPYIKaBaT MIPOAYKTa, CrII00sBAHETO U HMHCTAJIMPAHETO Ha IPOAYKTa TpSI6Ba Ja € Uu3BbpHIBAT OT
JIMLE

YIOBIHOMOIICHO, aKO HHCTPYKIUUTE, MPUIIOKEHU KbM ITPOAYKTA, IIOCOYBAT TOBA,

I[e(beKTI/L NPUYINHECHU OT HENIPABUJICH MOHTAX W/WIIH MOHTaX Ha IpoayKTa, HE

NPEIMETHT Ha rapaHIUsATa,

- OAJpPHKKATa Ha IPOYKTa TPsOBa 1a ce M3BBPIIBA CHITIACHO MHCTPYKIMHUTE 32 yoTpeda, KOUTO TO
npHUapyKaBat

MPOJYKTa; BCUUKH Ae(DEKTH, IPUUMHEHH OT HECIIA3BAHETO UM, HE CE IIOKPUBAT OT TapaHLIUATA;

- 3a0paHeHo € Pa3rIo0sBaHeTO W/ IEMOHTHPAHETO HA YaCTH OT KOPITyca Ha JBUTATEIsI Ha IIPOIYKTa,
KaKTO 1 BCSIKaKBH MHTEPBCHIUHU I10 BBTPEIIHUTE My KOMIIOHEHTH OT CTpaHa Ha KJIIMEHTA WIH APYyTru
HCYII'BJIHOMOILICHHU JIMIIA; TE3U ,&eﬁCTBI/Iﬂ BOIAT OO0 aHYyJIMpaHE HA rapaHOuATa;

- L[e(beKTPI, TIPUYHUHEHN OT U3HOCBAHE HAa KOHCYMAaTUBH U aKCECOApH, HE CE ITIOKPUBAT OT rapaHuusaTa, T.K.
JledmHMpaHy I ca Te3W B TO3H CEPTU(UKAT H/MIH B HHCTPYKIUUTE 3a yIIOTpeOa, KOUTO IO IPHAPYkKaBaT?
HPOAYKTHT,

- IPOAYKTBHT Tp}I6Ba Jla C€ ChXpaHsBa ChINIACHO UHCTPYKIUUTE, IIPUIIOKEHU KBM HETO,

I[e(beKTI/I7 NPUYINHECHU OT HECIIa3BAaHETO UM, HE C€ IIOKPUBAT OT rapaHuysTa.

KoncymaTnBu M akcecoapH, YHeTO H3HOCBAHE ce CYNTA 32 HOPMAJIHO H He MOJIeKaT Ha
rapaHuys: HOXKOBe, LeJKA.

C TIOATIMCBAHETO HAa TO3U NOKYMEHT, KyIIyBa4bT IOTBBPIKAAaBa CJICIHOTO:

- U3BBPIIEH € TeCT 3a (D)YHKIMOHAIHOCT Ha MPOIYKTa;

- My/f/l ca Oum 00sICHEHH MOHTQXBbT, ITYCKAaHETO B €KCILJIOAaTalUA, yl'[OTpeGaTa, noaapbiKKaTa u
CbXPaHCHUETO Ha IIPOAYKTa;

- MOJIyYMX MHCTPYKIMUTE 32 yrnoTpeda Ha MPOJIyKTa Ha PyMBHCKH €3UK;

- € poyelt 1 pa3bpai pasnope0NTe Ha TO3U TapaHIMOHEH CepTH(HHKAT.

IMoanuc ¥ meyat Ha NpoAaBaya

JlaTa Ha Homep Ha Onucanue Ha peMOHTa JlaTta Ha
BbBEKIaHE B PeMOHT HaycKaHe
eKCIIOATALHS HA
cay:xkdaTa

www.honest.ro
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FAPAHUMOHEH CEPTUDUKAT

To3u rapaHUMOHEH cepTUdUKAT e u3aaaeH B cboteeTcTeue ¢ Aupektusa (EC) 2019/771 n
NPUIOKUMMUTE HALMOHAHU 3aKOHM HA AbPXKaBUTE YneHKu Ha EC.

3AKOHHW MPABA:

MoTpebuTensat ce Bb3N0A3Ba OT MUHMMANHA 2-TOAMLIHA 3aKOHOBA rapaHLyMA 3a CbOTBETCTBUE.

B cnyyait Ha HeCbOTBETCTBUE, NOTPEBUTENAT MMa NPABO HA: PEMOHT, 3aMAHA, NPONOPLIUOHANHO
HamaneHue Ha ueHaTa,

npekpaTaBaHe Ha AOroBopa.

Tesu npasa ca 6e3n1aTHM M He ca 3acerHaT OT KaKBaTo M [a e TbProBcKa rapaHums.

CPEACTBO:

I'Ipop,aBaqu € ONTbXKeH Aa npuBeae CTOKMTe B CbOTBETCTBUE C 40roBOpPa B Pa3ymeH CPOK U 6e3
3HAYUTENHN Hey,ﬂ,OﬁCTBa

KbM I'IOTpeﬁl/ITeﬂﬂ.

Bcunukm pa3xogu ce noemart OT Npogasaya.

FTAPAHLUMOHEH CPOK:
24 meceua OT goCTaBKaTa, OCBEH aKO HaLMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO He NpeaBuXaa Apyro.

MPOLEAYPA KoHTaKT:

B cnyyait Ha ycTaHOBABaHE Ha HECBOTBETCTBME, NOTPeBUTENAT MHPOPMMPA NpofaBaya Unm ce
obaxaa ampektHo Ha SC HONEST.

[XKEHEPAN TPEMANHT ONN

Umeiin: suport@honest.ro

TenedoH: +40 800 008 008

BATMOHOCT:
BanMaHO BbB BCUUKM AbpXKaBU-4NEHKN Ha EC.KAMeHT.

Mons, onakosaiTe NPOAYKTa M NPUAPYMKABALLMTE ro OKYMEHTU, TaKa Ye Aa He Ce NOBPeaaT no
Bpeme Ha TpaHCrnopTupaHe.

SC HONEST GENERAL TRADING SRL He noema oTroBopHOCT 3a aedeKTn, Bb3HUKHAM NO
Bpeme Ha
TPaHCMOPT NopagM HenpasuaHa OnakoBKa.
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GARANTIEVOORWAARDEN

PRODUCTTYPE: ELEKTRISCHE GRAANMOLEN MET PLASTIC EMMER
PRODUCTCODE / MERK: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

De volgende gegevens worden door de verkoper ingevuld:
S/N (SETICNUIMIMET): ..ottt ettt seebeneeas

Verkoopdatum: Verkocht door de winkel:

Dit product is niet ontworpen voor industrieel gebruik.

Commerciéle garantieperiode voor particulieren: 24 maanden.
Commerciéle garantieperiode voor rechtspersonen: 6 maanden.
Gemiddelde gebruiksduur: 24 maanden.

Voorwaarden voor het verlenen van de garantie:

Voorwaarden voor het verlenen van de garantie:

- Bij het inleveren bij de service-eenheid moet het product vergezeld zijn van dit certificaat.

garantie met alle vakjes ingevuld en de factuur of het ontvangstbewijs als bewijs

aankoop van het product; zowel het garantiebewijs als de factuur of het aankoopbewijs moeten aanwezig
zijn.

gepresenteerd in het origineel;

- de gegevens die bij aankoop in dit certificaat worden ingevuld, moeten overeenkomen met de gegevens
zoals vermeld op het productetiket en op de factuur of het ontvangstbewijs, zonder wijzigingen of
correcties;

- defecten veroorzaakt door onjuist transport en behandeling, schade als gevolg van

Mechanische en/of thermische invloeden en blootstelling aan corrosieve chemische stoffen zijn niet
onderworpen aan

de garantie;

- Het is verboden de zegels te verwijderen en/of te beschadigen; deze handelingen hebben tot gevolg dat de
zegels ongeldig worden.

de garantie;

Het product mag alleen worden gebruikt voor de doeleinden die in de gebruiksaanwijzing van het product
zijn omschreven.

het product, te goeder trouw, met inachtneming van de gebruikswijze, de bedrijfsparameters en de duur.
maximaal continu gebruik zoals door hen beschreven, waarbij overbelasting van het product wordt
vermeden; in het geval van

waarbij is geconstateerd dat het product is gebruikt voor andere doeleinden dan die welke in de
gebruiksaanwijzing zijn beschreven.

door het product te gebruiken en/of zonder de gebruiksaanwijzing of de gebruiksparameters in acht te
nemen.

werking en de maximale duur van continu gebruik zoals door hen beschreven, eventuele storingen
vallen niet onder de garantie;

- Het product mag alleen worden gebruikt met compatibele accessoires en verbruiksartikelen die in
werkende staat verkeren.

goede werking; mogelijke storingen veroorzaakt door het gebruik van accessoires en verbruiksartikelen.
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Incompatibele en/of beschadigde producten vallen niet onder de garantie;

- Het product moet worden aangesloten op geschikte stroombronnen die compatibel zijn met de elektrische
parameters zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing of op de verpakking van het product; storingen die
worden veroorzaakt door het gebruik van ongeschikte stroombronnen die niet compatibel zijn met de
elektrische parameters van het product, inclusief overmatige schommelingen in de elektrische spanning,
vallen niet onder de garantie;

- De montage en installatie van het product moeten worden uitgevoerd volgens de gebruiksaanwijzing.
die bij het product worden geleverd; de montage en installatie van het product moeten worden uitgevoerd
door een persoon.

geautoriseerd, indien de bijgeleverde instructies dit vermelden;

Defecten die ontstaan door een foutieve montage en/of installatie van het product vallen niet onder de
garantie.

het voorwerp van de garantie;

- Het onderhoud van het product moet worden uitgevoerd volgens de bijgeleverde gebruiksaanwijzing.
het product; eventuele defecten die ontstaan door het niet naleven ervan vallen niet onder de garantie;
Het is verboden om onderdelen van de motorbehuizing van het product te demonteren en/of uit elkaar te
halen.

evenals eventuele ingrepen op de interne componenten door de klant of anderen.

onbevoegde personen; deze handelingen hebben tot gevolg dat de garantie vervalt;

- Defecten veroorzaakt door slijtage van verbruiksartikelen en accessoires vallen niet onder de garantie,
aangezien

Zijn deze gedefinieerd in dit certificaat en/of in de bijbehorende gebruiksaanwijzing?

het product;

- het product moet worden opgeslagen volgens de instructies die bij het product worden geleverd;
Defecten die ontstaan zijn door het niet naleven ervan vallen niet onder de garantie.
Verbruiksartikelen en accessoires waarvan de slijtage als normaal wordt beschouwd en die niet
onderhevig zijn aan

Garantie: messen, zeef.

Door dit document te ondertekenen, bevestigt de koper het volgende:

- De werking van het product is getest;

- De montage, inbedrijfstelling, het gebruik, het onderhoud en de opslag van het product werden aan
hem/haar uitgelegd;

- Ik heb de gebruiksaanwijzing van het product in het Roemeens ontvangen;

- heeft de bepalingen van dit garantiebewijs gelezen en begrepen.

Handtekening en stempel van de verkoper

Datum van Reparatie Reparatiebeschrijving Datum van
indiensttreding nr. uitdiensttreding
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GARANTIEBEWIIS

Dit garantiebewijs wordt afgegeven in overeenstemming met Richtlijn (EU) 2019/771 en de toepasselijke
nationale wetgeving van de EU-lidstaten.

WETTELIJKE RECHTEN:

De consument profiteert van een wettelijke conformiteitsgarantie van minimaal 2 jaar.

In geval van non-conformiteit heeft de consument recht op: reparatie, vervanging, evenredige
prijsvermindering,

Beéindiging van het contract.

Deze rechten zijn kosteloos en vallen niet onder enige commerciéle garantie.

REMEDIE:

De verkoper dient de goederen binnen een redelijke termijn en zonder noemenswaardig ongemak in
overeenstemming te brengen met de voorschriften.

aan de consument.

Alle kosten worden door de verkoper gedragen.

GARANTIEPERIODE:
24 maanden na levering, tenzij anders bepaald door de nationale wetgeving.

PROCEDURE Contact:

Bij constatering van een non-conformiteit meldt de consument dit aan de verkoper of neemt rechtstreeks
contact op met SC HONEST.

GENERAL TRADING SRL

E-mail: support@honest.ro

Telefoon: +40 800 008 008

GELDIGHEID:
Geldig in alle EU-lidstaten.

Verpak het product en de bijbehorende documenten zodanig dat ze tijdens het transport niet beschadigd
raken.

SC HONEST GENERAL TRADING SRL aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor gebreken die zich
voordoen tijdens
transport als gevolg van onjuiste verpakking.
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Luni-Vineri 08.00-17.30 CERTIFICAT DE GARANTIE
CONDITIONS GENERALES DE GARANTIE
TYPE DE PRODUIT : MOULIN A GRAINS ELECTRIQUE AVEC GODET EN PLASTIQUE
CODE PRODUIT / MARQUE : 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

Les données suivantes sont renseignées par le vendeur :

NOde SEIIE & .ot
Date de vente : Vendu par le magasin :
Numéro de facture / numéro de regu fiscal : Adresse du magasin :

Ce produit n'est pas congu pour un usage industriel.

Durée de la garantie commerciale pour les particuliers : 24 mois.
Durée de la garantie commerciale pour les personnes morales : 6 mois.
Durée moyenne d'utilisation : 24 mois.

Conditions d’octroi de la garantie :

Conditions d’octroi de la garantie :

- lors de la remise au service aprés-vente, le produit doit étre accompagné de ce certificat.

garantie avec toutes les cases remplies et la facture ou le recu fiscal attestant

lors de I'achat du produit ; le certificat de garantie et la facture ou le regu doivent étre fournis.

présenté dans sa version originale ;

- les données saisies dans ce certificat au moment de 'achat doivent correspondre aux données

inscrit sur I’étiquette du produit et sur la facture ou le regu fiscal, sans modifications ni corrections ;

- défauts causés par un transport et une manutention inadéquats, dommages dus a

Les actions mécaniques et/ou thermiques et I'exposition a des agents chimiques corrosifs ne sont pas
soumises a

la garantie ;

- Il est interdit de retirer et/ou d'endommager les scellés ; ces actions ont pour effet d'annuler le

la garantie ;

- Le produit doit étre utilisé uniquement aux fins définies dans le mode d'emploi du produit.

le produit, de bonne foi, en respectant le mode d'emploi, les paramétres de fonctionnement et la durée
utilisation continue maximale décrite par eux, en évitant de surcharger le produit ; dans le cas de

dans lequel il est constaté que le produit a été utilisé a des fins autres que celles définies dans la notice
d'utilisation du produit et/ou sans respect du mode d'emploi, des paramétres d'utilisation

le fonctionnement et la durée maximale d'utilisation continue décrits par eux, tout dysfonctionnement
éventuel

ne sont pas couverts par la garantie ;

- Le produit doit étre utilisé uniquement avec des accessoires et consommables compatibles, en état de
fonctionnement.

bon fonctionnement ; dysfonctionnements possibles dus a 'utilisation d'accessoires et de consommables
Les produits incompatibles et/ou endommagés ne sont pas couverts par la garantie ;

- le produit doit étre connecté a des sources d'alimentation appropriées compatibles avec les paramétres
¢électriques décrits dans les instructions ou sur l'emballage accompagnant le produit ; tout
dysfonctionnement causé par l'utilisation de sources d'alimentation inappropriées incompatibles avec les
paramétres électriques du produit, y compris des variations excessives de tension électrique, n'est pas
couvert par la garantie ;
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- Le montage et I'installation du produit doivent étre effectués conformément au mode d'emploi.

qui accompagnent le produit ; le montage et l'installation du produit doivent étre effectués par une personne
autorisé, si les instructions accompagnant le produit le précisent ;

Les défauts causés par un assemblage et/ou une installation incorrects du produit ne sont pas couverts.
l'objet de la garantie ;

- L'entretien du produit doit étre effectué conformément aux instructions d'utilisation qui l'accompagnent.
le produit ; tout défaut causé par le non-respect de ces derniéres n’est pas couvert par la garantie ;

- Il est interdit de démonter et/ou de démanteler des parties du carter moteur du produit.

ainsi que toute intervention sur ses composants internes par le client ou d'autres

personnes non autorisées ; ces actions ont pour effet d'annuler la garantie ;

- Les défauts causés par l'usure des consommables et accessoires ne sont pas couverts par la garantie, car
Ces ¢léments sont-ils définis dans ce certificat et/ou dans le mode d'emploi qui I'accompagne ?

le produit ;

- le produit doit étre stocké conformément aux instructions qui l'accompagnent ; tout

Les défauts causés par le non-respect de ces instructions ne sont pas couverts par la garantie.

Les consommables et accessoires dont I'usure est considérée comme normale et ne sont pas soumis a
garantie : couteaux, tamis.

En signant ce document, I'acheteur confirme ce qui suit :

- le test de fonctionnement du produit a été effectué ;

- le montage, la mise en service, l'utilisation, l'entretien et le stockage du produit lui ont été expliqués ;

- re¢u le mode d'emploi du produit en roumain ;

- a lu et compris les dispositions du présent certificat de garantie.

Signature et cachet du vendeur

Date Numéro Description de la réparation Date de
d'entrée en de sortie du
service réparation service

www.honest.ro
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Ce certificat de garantie est délivré conformément a la directive (UE) 2019/771 et aux lois nationales
applicables des Etats membres de I'UE.

DROITS LEGAUX :

Le consommateur bénéficie d'une garantie 1égale de conformité d'au moins 2 ans.

En cas de défaut de conformité, le consommateur a droit a : la réparation, le remplacement, une
réduction de prix proportionnelle,

Résiliation du contrat.

Ces droits sont gratuits et ne sont affectés par aucune garantie commerciale.

REMEDE:

Le vendeur doit rendre les marchandises conformes dans un délai raisonnable et sans inconvénient
majeur.

au consommateur.

Tous les frais sont a la charge du vendeur.

PERIODE DE GARANTIE :
24 mois a compter de la livraison, sauf disposition contraire de la 1égislation nationale.

PROCEDURE Contact :

En cas de détection d'une non-conformité, le consommateur en informe le vendeur ou contacte
directement SC HONEST.

GENERAL TRADING SRL

Courriel : support@honest.ro

Téléphone : +40 800 008 008

VALIDITE:
Valable dans tous les Etats membres de I'UE.client.

Veuillez emballer le produit et les documents qui l'accompagnent de maniére a ce qu'ils ne soient pas
endommagés pendant le transport.

SC HONEST GENERAL TRADING SRL décline toute responsabilité pour les défauts survenant
pendant
transport d0 a un emballage inadéquat.
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Luni-Vineri 08.00-17.30 CERTIFICADO DE GARANTIA
TERMOS E CONDIC()ES DA GARANTIA
TIPO DE PRODUTO: MOINHO ELETRICO DE GRAOS COM BALDE DE PLASTICO
CODIGO DO PRODUTO / MARCA: 682927, 682928, 682929 / EVOTOOLS

Os seguintes dados foram preenchidos pelo vendedor:

N de SEIIE: ..o
Data da venda: Vendido pela loja:
Numero da fatura / nimero do recibo fiscal: Enderego da loja:

Este produto nao foi projetado para uso industrial.

Prazo de garantia comercial para pessoas fisicas: 24 meses.
Prazo de garantia comercial para pessoas juridicas: 6 meses.
Duraciio média de utilizaciio: 24 meses.

Condicdes para a concessdo da garantia:

Condigdes para a concessdo da garantia:

- Ao entregar o produto a assisténcia técnica, este deve estar acompanhado deste certificado.

garantia com todos os campos preenchidos e a fatura ou recibo fiscal atestando

Na compra do produto, é necessario apresentar tanto o certificado de garantia quanto a nota fiscal ou recibo.
apresentado no original;

- Os dados inseridos neste certificado no momento da compra devem corresponder aos dados

Inserido no rétulo do produto e na fatura ou recibo fiscal, sem alteragdes ou corregdes;

- defeitos causados por transporte e manuseio inadequados, danos devido a

Acdes mecanicas e/ou térmicas e a exposi¢do a agentes quimicos corrosivos ndo estdo sujeitas a

a garantia;

- E proibido remover e/ou danificar os selos; tais agdes tém o efeito de cancelar o

a garantia;

- O produto deve ser utilizado apenas para os fins definidos nas instrugdes de utilizagdo do produto.

o produto, de boa fé, respeitando o método de uso, os pardmetros de operagdo e a duracao.

uso continuo maximo descrito por eles, evitando sobrecarregar o produto; no caso de

em que se observa que o produto foi utilizado para fins diferentes dos definidos nas instrugdes.

do uso do produto e/ou sem respeitar o modo de uso, os pardmetros de uso

funcionamento e duragdo maxima de uso continuo descritos por eles, bem como quaisquer possiveis falhas
de funcionamento.

ndo estdo cobertos pela garantia;

- O produto deve ser utilizado apenas com acessorios e consumiveis compativeis e em perfeitas condi¢oes
de funcionamento.

Bom funcionamento; possiveis avarias causadas pelo uso de acessorios e consumiveis.

Produtos incompativeis e/ou danificados ndo sdo cobertos pela garantia;

- O produto deve ser conectado a fontes de alimentag@o adequadas e compativeis com os parametros
elétricos descritos nas instrugdes ou na embalagem que acompanha o produto; quaisquer defeitos causados
pelo uso de fontes de alimentagdo inadequadas e incompativeis com os pardmetros elétricos do produto,
incluindo variagdes excessivas na tensdo elétrica, ndo sdo cobertos pela garantia;

- A montagem e a instala¢dio do produto devem ser realizadas de acordo com as instrugdes de uso.

que acompanham o produto; a montagem e instalagdo do produto devem ser realizadas por uma pessoa.
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autorizado, se as instrugdes que acompanham o produto assim o indicarem;

Quaisquer defeitos causados por montagem e/ou instalagdo incorretas do produto ndo sio cobertos pela
garantia.

o objeto da garantia;

- A manutenc¢do do produto deve ser realizada de acordo com as instru¢des de uso que o acompanham.
o produto; quaisquer defeitos causados pelo ndo cumprimento das mesmas néo sdo cobertos pela garantia;
- E proibido desmontar e/ou desmantelar partes da carcaga do motor do produto.

bem como quaisquer intervengdes nos seus componentes internos pelo cliente ou terceiros.

pessoas ndo autorizadas; essas agdes t€m o efeito de anular a garantia;

- Defeitos causados pelo desgaste de consumiveis e acessorios ndo sao cobertos pela garantia, pois
Essas defini¢des constam deste certificado e/ou das instrugdes de uso que o acompanham.

o produto;

- O produto deve ser armazenado de acordo com as instrugdes que o acompanham; qualquer

Defeitos causados pelo ndo cumprimento destas instrugdes néo sdo cobertos pela garantia.
Consumiveis e acessorios cujo desgaste é considerado normal e nio estio sujeitos a

Garantia: facas, peneira.

Ao assinar este documento, o comprador confirma o seguinte:

- O teste de funcionamento do produto foi realizado;

- A montagem, o comissionamento, 0 uso, a manutengao e¢ o armazenamento do produto foram explicados a
ele/ela;

- Recebi as instrugoes de uso do produto em romeno;

- leu e compreendeu as disposi¢oes deste certificado de garantia.

Assinatura do comprador. Assinatura e carimbo do vendedor.
Data de Reparo Descri¢iio do reparo Data de
entrada em n°. saida do
servico servico

www.honest.ro
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CERTIFICADO DE GARANTIA

Este certificado de garantia é emitido em conformidade com a Diretiva (UE) 2019/771 ¢ com a
legislagdo nacional aplicavel dos Estados-Membros da UE.

DIREITOS LEGAIS:

O consumidor beneficia de uma garantia legal de conformidade minima de 2 anos.

Em caso de ndo conformidade, o consumidor tem direito a: reparagdo, substitui¢do, redugdo proporcional
do prego,

rescisdo do contrato.

Esses direitos sdo gratuitos e ndo estdo sujeitos a qualquer garantia comercial.

REMEDIO:

O vendedor devera adequar as mercadorias as normas dentro de um prazo razoavel e sem causar
transtornos significativos.

ao consumidor.

Todos os custos serdo suportados pelo vendedor.

PERIODO DE GARANTIA:
24 meses a partir da entrega, salvo disposi¢do em contrario da legislagdo nacional.

PROCEDIMENTO Contato:

Em caso de detecgdo de uma ndo conformidade, o consumidor informa o vendedor ou entra em contato
diretamente com a SC HONEST.

COMERCIO GERAL SRL

E-mail: suporte@honest.ro

Telefone: +40 800 008 008

VALIDADE:
Valido em todos os Estados-Membros da UE.

Embale o produto e os documentos que o acompanham de forma que ndo sofram danos durante o
transporte.

A SC HONEST GENERAL TRADING SRL ndo se responsabiliza por defeitos que ocorram durante o
uso.
transporte devido a embalagem inadequada.



